

Физкультурное развлечение «Юные пожарные» (Средняя группа №7)

5 декабря в группе «Ромашки» прошло физкультурное развлечение «Юные пожарные», посвященное правилам пожарной безопасности. Целью данного мероприятия было закрепить в игровой форме знания детей о правилах пожарной безопасности, привить навыки правильного поведения в экстремальной ситуации. Затем ребята разделились на 2 команды «Пожарные» и «Спасатели».

Далее наших юных пожарных ждали эстафеты, такие как «Вызов пожарных», «Пожарные на ученьях», «Потуши пожар», «Кто быстрее вынесет животных в безопасное место».

В итоге команды набрали одинаковое количество баллов и победу одержала дружба.

Праздник детям очень понравился, ребята принимали активное участие в соревновательной части, так же продемонстрировали свои познания в области правильного и неправильного обращения с огнём, ответив на ряд вопросов по этой теме.



